ДЕКАБРЬ ALINHTRII

1941 ros

DAIDOU

ЦЕНА 10 kon.

OPTAH BHKCYHCKOLO ГОРКОМА И РАЙКОМА ВКП(б) городского и районного COBETOB ДЕПУТАТОВ **ТРУДЯЩИХСЯ**

Nº 254 (3349)

ΙΙΙΧ ΡΝΗΑΔΕΝ ΔΟΊ

Завтра собирается районный актив да, обсудить задачи на новый --

В дин великой отечественной честных работников. войны советского народа с фашнетскими захватчиками священным дол-Красной Армии в скорейшем раз- вели они уборку обильного урожая громе кровавого врага. Великий и за один год залечили все ста-Сталин в своем докладе на торже- рые язвы-получили столько зерка ственном заседании Моссовета 6 щине Великой Октябрьской революции, четко и исно определил задачи колхозного крестьянства свазав: колхозники, мужчины и женщины, работали на своих полях не покладая рук и все больша и больше хлеба, животноводов. В колхозе "Оборомяса, сырья для промышлеиности".

навыников им и можем иМ, полнить эту задачу"-говорил товарищ Сталин. А чтобы выполнить ее надо еще выше поднять урожайность колхозных полей; надо расширить посевные площади, надо повысить продуктивность общественного животноводства и кадо ввести в севооборот наших полей новые технические культуры, служащие ценным сырьем для вромыш-MOMESOCTH.

Конкретно, задачи колхозов нашего района сводятся к тому, чтобы предстоящей весной увеличить посевную млощадь яровых культур на 1100 гектаров, раскорчевать новых земель 300 гектаров, поднять запежей 200 га, засеять льном 400 и лекарственными растеннями 50 гектаров, добиться урожая зерновых не менее 12-13 центнеров с гектара, картофеля 130 центнеров и значительного улучшения продуктивности общественного животноводства.

Такие задачи по силам большевикам. Колхозное крестьянство своей работой на протяжении ряда лет доказало, что под руководством большевистской партии оно умеет разрешать любую задачу. В сложной обстановке проходила уборка урожая 1941 года, но наши колхозы в основном справились с ней кий срок.

Несколько лет подряд эти колработников сельского хозяйства для козы были самыми отстальни в того, чтобы нодвести итоги исте- районе по выполнению сельскокающего сельскохозяйственного го- хозяйственных работ. Причиной отставания являлась неорганизован-1942 год и мобиливовать силы на ность, развал трудовой дисциплины, успешное разрешение этих задач. засилие лодырей, поедающих труд

По новому, с невиданным до сих пор энтузназмом и организовангом каждого гражданина нашей ро- ностью работали члены этих артедины является всемерная помощь лей в 1941 году, но военному прои другой продужции, что после ноября, посвященном XXIV годов- расчетов с государством, уплаты всей старой задолженности, засынке семенных, страховых, фуражных и других общественных фон-"необходимо... чтобы наши дов выдадут от 1 до 2-х килограммов зерна на каждый выработанный трудодень.

Еще нагляднее примеры мы имеем давали бы фронту и стране из практики работы колхозных на", напримир, допрка Ведокия Алексеевна Куласова за 11 месяцев надонла от десяти закрепленных за нею молодых коров по 2000 литров молока при заланни в 1450 литров. Вторая доярка этого колхоза Калокая Федоровна Кириллова за этот же период надоная от каждой коровы по 2325 литров молока, значительно перевыноднив задание.

> Задачи военного времени требуют от колхозов образцовой подготовки к боевой веспе. Надо сейчас же готовить семена, вывозить на поля удобрения, максимум внимания уделить подготовке тягловой силы, с расчетом использования всех имеющихся возможностей.

Хороший пример в подготовке семян к севу подает заведующая хатой-дабораторией колхоза имени Сталина Елена Ивановна Теплова, нод руководством которой большинство семян отсортировано, производится просушка их нутем перелопачивания, на месте проверяется всхожесть и образцы семям посланы на проверку в районную семенную дабораторию. Колхезы "Сери и молот", "День урожая" и некоторые другие вывозят на поля удобрения. Но в районе вообще этой работе не придан еще нужный рязворот.

Районное совещание актива рауспешно, а пример работы таких ботников сельского хозяйства должартелей, как имени Ворошилова но послужать началом боевой боль-(Полдеревка). "Новая жизнь" (Га- шевистской работы по подготовке гарская) показал, как нужно 60- к выполнению новых задач сельроться за хороший урожай и чего ского хозайства, задач военного можно достичь в сравнительно корот- времени направленных на скорейший разгром немецкого фанизма.

Совещание актива работников сельского хозяиства

Завтра-27 декабря с 11 часов в помещении клуба имени Лепсе (бывший магазии № 1) созывается районное совещание нартийного, советского и колхозного актива с обсуждением вопроса:

Итоги 1941 сельско-хозяйственного года и задачи на новый 1942 год.

На совещании должны присутствовать председатели исполкомов сельсоветов, секретари парторганизаций, председатели колхозов, специалисты сельского хозяйства, руководители МТС. Приглашаются бригадиры и работники животноводства.

РАЙИСПОЛКОМ. РАЙКОМ ВКП(б).

От Советского Информбюро

Из вечернего сообщения 23 декабря

В течение 23 декабря наши войска вели бои с противником на всех фронтах. На ряде участков Западного, Калининского и Юго-Западного фронтов наши войска веля бои с противником, продолжали продвигаться вперед, заняли ряд населенных пунктов и в числе Горбачево и города

За 22 декабря наши летчики, действующие на Западном фронте, уничтожили 11 неменких танков, более 220 автомашин с войсками и грузами, 5 пулеметных точек, их крупный железнодорожный узел 330 повозок с боеприпасами и Черепеть, рассеяли два батальова пехоты.

Минометный расчет лов. Петренво был окружен вражескими солдатами. Отважные минометчики метним огнем уничтожний 30 немцев, затем, перейдя в контратаку, закололи штыками еще 5 фашистов. Немцы бежали с поля боя, оставив два миномета 10 автоматов и другое вооружение.

Вечернее сообщение 24 декабря

войска вели бои с противником на ной Армии. Приводим выдержки из вартизанский отряд истребил 105 всех фронтах. На ряде участков дневника отряда: Западного, Калининского и Юго-Западного фронтов наши войска, веди бои с противником, продолжали продвигаться вперед и заняли ряд населенных пунктов.

За 23 декабря уничтожено 20 немецких самолетов. Наши потери -3 самолета.

За 24 декабря под Москвой сбито 9 немецких самолетов.

За 23 декабря наша авиация уничтожила и повредила 11 немецких танков 125 автомашин с войсками и грузами, уничтожила 5 полевых орудий с прислугой, свыте 100 новозок с боеприпасами и рассения 2 батальона пехоты противника.

Часть тов. Петухова, действующая на одном из участков Западного фронта, выбила противника из двух населенных пунктов, истребила свыше 500 вражеских солдат и офицеров и захватила 2 немецких танка, 160 автомашин, 70 пулеметов и много других трофеев. На другом участке фронта часть тов. Анисимова в одном из боев захватила 6 вражеских самолетов, 19 автомашин и 46 мотониклов.

Наша часть, действующая на одном из участков Юго-Западного фронта за одни день боев освободила 24 населенных пункта, захватила 8 немецких орудый, неоколько минометов и пулеметов и истребила 800 солдат и офицеров противника. Танкисты части укичтожний з вражеских танка, 15 орудий и 12 пулеметов.

Группа советских разведчиков под командованием лейтенанта Ха крыли бешеный огонь из пушек и щиков несколькими выстрелами залютива совершила смелый ночной пулеметов. налет на деревню Г.. Отважные бойцы истребили 35 вражеских солдат и ранили свыше 40. Красноармеец тов. Рева уничтожил 6 немецких солдат.

щий в Волоколамском районе, Мо- стальным чудовищам. Приблизивсковской области, успешно истреб- шись на 80 метров и головной мадял гитлеровцев и своими боевыми шине, он выбрал хорошую пози-

В течение 24 декабря наши действиями активно помогал Крас-

12 декабря. Группа партизав под руководством тов. Ш. взорвала мост протяжением 15 метров через реку Сестра. Взрыв моста на сутки приостановил лвижение противника по тоссе. У реки скопилось около 500 немецких автомашин, которые подверглись ожесточенным бомбардировкам советской авиации. В этот же день взорвалась на мине немецкая восьмитонвая автомашина с грузом.

13 декабря. Партизаны под руководством тов. В. минировали дорогу между двуми населенными пунктами. На мина взорвалась шедшая на фронт немецкая бронемашина, вооруженная пушкой и двумя пулеметами. Экипаж бронемашины погиб.

14 декабря. Ударная группа партизан под руководством тов. К. взорвала и сожгла 3 восьмитонных автопистерны с бензином, медшие на фронт. Выехавшая на место происшествия автомащина с фашиетскими автоматчиками взорвалась на мине, поставленной нартизана-

16 декабря. Группа нартизан в составе 9 человек нод руководством тов. Ш. минировала дорогу и разположилась в засаде. На мины наскочним 2 автобуда с немецкой пехотой. Партизавы открыли по немцам огонь и нотребили их всех до одного. В этот же день уничтожены 2 немецких автомашины со снавидами и военным имуществом. гестано и офицеров".

За 10 дней боевых действий немецких солдат и офицеров.

Немецкие солдаты, взятые в плен на Занациом фронте, рассказывают об огромных нотерях, которые несут ототупающие немецкие войска. Военно-иленный ефрейтор 87-го мотополка 36-й мотодивизим Лоренс Лезун показал: "Наша дивизня только в двух последних боях потеряла свыше трех тысяч человек убитыми и рамеными. Несмотря на двухкратное пополнение, в ротах насчитывается не больше 50 процентов состава. Начавшееся отступление немецких войск вызвано огромными потерями в материальной части и в живой силе, сокрушитольными ударами, нанесеяными советской армией по нашим войскам. Настроение солдат с каждым днем падает. Они устали от войны. Становится все меньше и меньше немцев, которые верят в победу Германина. Весинопленный солдат 1-го дивизиона 23-го артнолка 23-й нехотной дивизии Оскар Ромель заявия: "Отступление нашей дивизни началось 5 декабря-Это было не отступление, в бегство. Нападение русских было так внезацио, что нами быхи брошены орудия, снаряды и другое вооружение. Солдаты не хотят больше воевать. Местие из них думают о сдаче в наси, но боятся шиноков.

Единоборство комсомольца Помещикова с тремя танками врага

20 декабря. (От специального кор- ко, но метко. После первых же ревпондента "Комсомольской прав- выстредов головной танк замолчал. рый обероняли бойды части Осипо- щалась. Еще несколько выстрежов,

ко от нашего наблюдательного пункта, в нотором находился комсомо- бросив своих незадачливых собратьлец Помещиков. При нем было ев на провзвол судьбы, удрал. противотанковое ружье. Комсомолец тремя танками.

ОКЕКРО-ЗАПАДНЫЙ ФРОНТ, цию и открыл огонь, отрезяя редды"). Недавно на участке, кото- Только башня его медленно врава, три вражеских танка подошли и танк окончательно вышел из к нашему переднему краю и от- строя. Хорошо прицелясь, Помеклинил башню второго танка. Ви-Танки остановились совсем близ- дя плачевную участь своих соседей, третий танк резко осадил назад и,

Помещиков взвалил на спину решил вступить в единоборство с противотанковое ружье и пополз обратно. Так один комсомолец с советским противотанковым ружьем Партизанский отряд, действую- Помещиков пополз навстречу оказаяся сильнее трех танков врага!

А. ПЛЮЩ. ("Комсомольская Правда" за 21/XII—41 г.)

ВСЕ СИЛЫ КОЛХОЗОВ—НА ПОДГОТОВКУ К СЕВУ

Великая отечественная война, с неменяния фаннотокнии зверями, свято блюсти Стадинский устав навоза, где применяются все агространиц в историю начавшегося разгрома нашей Красной Армией фашистских захватчиков, вторгнувшвися на нашу родную землю. Детище народа - Красная Армия доб'ет немецких захватчиков, а наше дело, дело всего нашего народа, наших коммозинков помочь быстрее разгромить врага. Задача CARROLATERIO, BRENDESCOR B TOM, тгобы дать Красной Армии больше иролунтов сельского дозяйства.

Пстекший сельсно-хозийственими год несмотии на некоторые TOVEROCTE HOESSAI, TO B TOX BOXгозак где правильно организован труд, где нет обезлички, все сельско-хозяйственные работы проведены в срок. К таким относятся "Серп и Молот", "Оборона" и др.

Отдельные колхозы района добились короших результатов по урожаю. Так колхоз имени Молотова (Шарнавка) получил урожай ржи по 12 ментверов с га, имени 17 чарто езда получил урожий гречи процента и свины-на 57,6 прово 11,3 центнера с га; колхоз ... Панать Ильнча" получил овса по 13 жентнера с га. Звено тов. Кукевой из колхоза "Сери и молот" -двоон йэнтэх визфотфая онируков ки по 188,3 центи. с га, пшеинац - 15 центи. с га. Бригада и молот". тов. Иванова Ф. С. из колхоза "Оборона" получила урожай овса но 15 центнеров с га.

отдельные колхозы района, "Новый путь", Дзержинского "Парижская коммуна" допустили потери урожая при уборке от 1 до 3 центнеров с га. Несомменно, что все честные колхоз- в колхозах, нельзя отделять поленики, добросовестно работающие, водство от животноводства. осудат руководителей этих колхозов. чение его может быть только в

ведущаяся народом нашей страны буют от колхозов и колхозинков фермы всех видов скота, где много уже внесла немало прекрасных сельскохозяйственной артели и вы- мероприятия, где правильно оргапо всем видам натуропоставок рас- готовки к весениему севу 1942 г. читались с государством досрочно колхозы: "Красный маяк", "Красный бакен", "Оборона", "Путь к севу. У нас еще много не ре-Ленина", "Сери и молот", "День шенных задач, которые необходимо урожая", ямени Карла Маркса, ниени второго праевого с'езда Сове-TOB H MHOTHE HDYTHE.

Но к сожалению в районе есть еще колхозы ("Коммунар", имени полностью все семена для весение-Дзержинского), которые не выпох- го сева, просортировать, довести нили полностью всех обязательств перед государством но натуроноставкам. Нерадивые руководители этих волхозов еще работают по мирному. Им необходимо в ближайшне дни обеспечить полное выполнение всех государственных поста-BOE.

В текущем году в колхозах поголовье общественного скота увеличилось: крупный рогатый CKOT на 16,3 процента, овцы-на 36,5 цента. Особенно хороших результаи выположением поголовыя и выполнению плана по животноводству добились колхозы имени 2-го краевого с'езда Советов, имени Карла Маркса, "Оборова", "Сери

При абсолютном росте поголовыя скота, мы еще не изжили случаи надежа скота в колхозах: имени Первого Мая (Тумалейка), "День урожая", "Новая жизнь", именя Молотова и имени Жданова.

Для получения высокого урожая

Интересы обороны родины тре- тех колхозах где организованы полнять государственные обязатель- визован труд. Эти задачи встяют ства в первую очередь. Подностью во весь рост сейчас, во время под-

> Многие полхозы района на сегодня резко отстали с подготовкой решить в ближайшее время. Этого требует от нас военная обстановка, этого требует товарищ Сталин. Необходимо до 20 января подготовить до кондиции и произвести анализ в семлаборатории. До 15 февраля каждын колхозом выполнить план по вывозке удобрений (навоза), а также обеспечить выполнение плана по сбору золы, куриного помета, фекалия. К этому же сроку подготовить и отремонтировать все сельско-хозяйственные машины и нивентарь: нлуги, бороны, сеялки,

Ловедение лошадей до хорошей упитанности одна из основных задач, которая будет решать также успех сева в колхозах.

В октябреские дви товарищ Сталин призвал всех колхозников давать стране и фронту больше сельскохозяйственных пролуктов. Эта задача разрешима и пусть все колхозники района отдадут все силы, используют все возможности в увеличению посевных площалей. повышению урожая, чтобы заслу жить сталинское спасибо. А, для этого нужно своевременно и хороно подготовиться к весеннему севу.

> Председатель Исполкома Райсовета

A. BAXAPOB.

Колхознои весне-боевую встречу

Имея перед собою одну цельвежучить больше продукции сель- жая нужно решать сейчас - зимой, ского козяйства, больше клеба, немедля ни одного дня. К таким голу члены сельскогозейственной мяся и сырые для промышленности прежде всего относятся подготовка стоящем 1942 году должны пойти не звум направлениям в выполненик стоищих запач. Первое-неуклонный рост урожайности всех оемьскохозийственных культур и на" (Верхняя Верея) и "Коммупродуктивности животноводства и второе-растирение посевных илощалей, за счет раскорчевки зарослей, обработки залежей и благоустройства лугов.

Предстоящей весной колхозы натего района должны засеять боль-400 гектарах и лекарственных рас- то на весну мало надежи. темий (валерыяна, беладон, наперетян) 50 гектаров.

ности к повышению урожайности пользовать нак посадочный материи васширению посевных илопіадей за верхушки клубней продовольсту нас неограничены. Посев льна и венного картофеля, которые при агротехинка его для колхозников хорошем хранении и нашего района не новое дело, по использовании дадут большой эф- 50 пудов зерновых. 400 рублей этой культуре мы даже имели фект. Участковые агрономы, кол-деньгами и много другой продукэксноиента Всесоюзной сельскохо- хозные агротехники, заведующие цин. зяйственной выставки (звено Н. С. хатами-лабораториями и опытники Кариа Маркса). Новыми для нас контроль. являются лекарственные растения, но поскольку значение их в период свободными и счастливими граждаведикой отечественной войны по- нами Советской страны, а для этонатно наждому, то это одно яв- го мы должны стереть с лица земляется большим стимуюм в овла- ин немецких захватчиков, должны дело будет поручено лучшим людям вынолним по-большевистски. колхозов, то можно не сомневатьon B ero youexe.

Многие вопрссы будущего уро--колхозы нашего района в пред- семенного материала, вывозка удобхинкох вирвення и организация колхозных звеньев.

Некоторые артели, как имени Кирова (Малиновка), "Путь Ленинар" (Решное) не имеют в полной нотребности семян, а поэтому сейчас же руководатеји этих артелей должны позаботиться о приобретении семян. Всем колхозам нужно организовать очистку семян и проверку их в семенной лабораторин. ше проимого года даргофелем 200 Очень немногие занимаются сейчас гектаров, яровыни колосовыми 535 заготовкой и вывозкой удобрений. га и вновь ввести мосев льна на а ведь если не сделать этого зимой.

Многие колхозы ощущают недостаток семян картофеля. Выход из Задачи эти выполнямы, возмож- этого положения найден, надо нс-Аккуратнова из колхоза имени должны взять это дело под свой

Мы хотим мира. Мы хотим быть дению советскими патриотами но- выполнить задачи, поставленные вой агротехникой. А когда это товарищем Сталиным. И мы их

> Главный агроном райзо Л. ЛЕОНТЬЕВ.

TAKOB UTOI

Самоотверженно работали в 1941 артели имени Карла Маркса (дер. Старая. Дальне-Песоченского сельсовета). Хороший урожай выростили и собрада они, хорошее получают и вознаграждение за свой

Семья Алексея Федоровича Лемина выработала 1100 трудодней, на которые получит: ржи 100 пулов, проса -25 пудов, гороха -6 вудов, картофеля - 130 пулов, много кормов для скота и 1100 рублей деньгами.

Свинарка колхоза Марая Романовна Коблова за свою работу получит 81 пул зерна, 120 пудов картофеля, 534 рубля деньгами и в качестве дополнительной оплаты. за перевыполнение задания по выращиванию поросят, два поросенка.

Звеньевой Никита Степанович Аккуратнов принимал активнейшее участие во всех работах колхоза в течение всего года. Он выработам кое сооблезнование 400 трудодней и получит

Из семьи Никонора Васильевича Кожевникова в работах колхоза принимали активное участие 3 человека. Заработали они 960 трудодней и получат за свой труд несколько возов зерна и другой сельскохозяйственной прорукции.

Этот колюз полностью расчитался с государством по всем видам поставок сельскохозяйственной продукции, засыпал семена и все общественные фонды.

крошкин.

ШКОЛЯ В ДНИ ВОЙНЫ

Великан отечественняя война конпретную помощь Красной Армия мин. На уровах истории и географин учителя рассказывают о герода, о грабительских иманах германского империализма.

Учительница 3-го класса Л. Н. Смирнова на уроках географии каждый раз показывает по карте расположение фронтов, города, освобожденные нашими войсками от немоцких оккупантов. По естествознанию проходя тему "Маталлы" она подробно рассказывает о значении металлов и наших ресурсах в современной войне.

Хорошо увязывает Л. Н. Смирнова уроки арифметики с военной обстановкой. Вот несколько примеров из уроков устного учета:

красноармейцами было захвачено 15. изучены темы: "Нартия большевибронемашин и в два раза больше ков в период гражданской войны и пулеметов. Сколько всего трофеев военной интервенции", "Фашизибыло взято?". Илв: "У партизана было три гранаты. Двумя гранатами он уничтожил по 9 фашистов, а третьей 7 фашистов. Сколько хоокезиский театр военных нейвсего фашистов уничтожил парти-38H2"

Примером хорошей связи с современностью служат уроки В. Д. Спротинской по естествознанию и химии. Пря изучении темы "Вактерии", она подробно остановилась на севретных документах фашистского командования о подготовке зимической и бактериологической войны.

Новое в преподавании, тесная связь изучаемого предмеда с текущим моментом, вызвали большой интерес у учеников и урокам, а это не мосло не сказаться на усневаемости. За нервую четверть учебного года она повысилась на 7 процентов по сравнению спроилым годом.

Кроме проводимой на уроках школе учителя велут большую воспитательную работу во внеурочное время. Ежедневно до начала уродовечества", "Разгром Наподеона в сил. 1812 году".

Живи едиными интересами с фронтом наша школа оказывает и

Местком союза и коллектив

работников городской пожар-

ной команды выражает глубо-

MBAHOBA

вкорне изменила обстановку всей в скорейшем разгроме немецко-фавоспетательной и внешкольной ра- пнотоких оккупантов. Ученике собботы. Учителя Влижне-Черновской рали 20 килограммов пветного менеполно-средней школы еще теснее, талла на нужды обороны, бойцам еще больше увязывают проходимый они собрали больше 1000 подарпрограмный материал с текущим ков, на постройку танка "Пионер" моментом, насыщая его примерами внесии 70 рублей и приобретают из жизни героической Красной Ар- билетов денежно-вещевой лотерек на 530 рублей.

Значительно возрос интерес учероическом прошлом русского на- ников в изучению военного дела. Вольшинство учеников сдало нормы на оборонные значки. Они умеют быстро одевать противогаз, различают по цвету и занаху отравияющие вещества, могут оказать первую помощь пострадавним от воздушного нападения.

Чтобы успенно проводить всю общественную и воспитательную работу, правильно понимать обстановку и события, учителя должны повседневно заниматься повышением своего идейно-ноличического уровня. С этой целью у нас организован тематический кружок, занятия в котором проводятся регулярно три "При разгроме немецкой части раза в месяц. На занятиях кружка злейший враг человечества", "Разгром Наполеона в 1812 году", "Экономика СИІА и Явонии и тиствий".

Особенно активны на занятиях этого кружка Н. А. Крылова и К. В. Спротинский.

Глубоко изучив доклад товарища Сталина на заселании Моссовета 6 ноября и его резь на Красной изощади 7 ноября, учителя провежи не одну беседу с населением, раз'ясняя эти исторические речи

Массовую работу среди населения учителя увязывают с проведением важиейщих мероприятий оборонного значения, как сбор тениых вещей для Красной Армин, реализация билетов денежно-вещевой дотерен и т. н. Сами учителя приобретают билеты лотерен на 25 процентов месячного заработка и большую часть денег внесли ири подписке.

Победы Красной Армии на фронков в коридоре вывешивается сооб- тах, воодушевляют нас, придают щение Советского Информбюро, вы- сил на лучшую пестановку воспипусклется стенгазета и нлакат-га- тательной и массово-политической вета. Каждую декаду читаются лек- работы. А во славу своей роданы, цви: такие лекции прочтены на для скорейшей победы над гитлетемы: "Фашизи—злейший враг че- ризмом мы не пожеляем инкаких

> Директор Ближне-Черновской немолно-средней школы А. КОРОЯЕВ.

Отв. редактор П. Г. ЮДИН.

CENTARY OF WECTBERHOLD BRITARIA —) ТРЕБУЕТСЯ (— **PAGYETYNK**

по расчету рабочих и служащих. Оплата по соглашению. Адрес: Рынок, быв. помещение Рыночного Комитета.

Начальник СОП тростин.

BHKCYHCKON KOHTOPE "ЗАГОТСКОТ" —) ТРЕБУЮТСЯ (—

1 сторож и 1 гургоправ.

Оплата труда по соглашению Управляющий конторой BUTKOB.

михаила Самуиловича **OTKPbiT**

прием подписки на 1942 год

на центральные журналы: технические, производственные, сельскохозийственные и партийные.

Срок подписки до 1-го января 1942 года. СОЮЗПЕЧАТЬ

АДРЕС редакции и типографии "В. Р.": Выкса, Горьковской области, Красная площадь, дом № 6 №№ телефонов: отв. редактора 1-58, общий редакции 1-38, типографии 1-77.